SPIRITS

Local gins and vodka, all
prices include a mixer

GUEST GIN

Please ask about our specially
selected guest gin.

25ml £6.00 / 50ml £8.00

EXCLUSIVE
JARROLD GIN
41% ABV.

Dry gin was born in London

but has been truly perfected in
this stylish gin produced in
Norwich exclusively for Jarrold’s.
This beautifully crafted spirit
features flavours of Norfolk
raspberries that once partnered
with tonic blossoms on the palate.

25ml £6.50 / 50ml £9.50

NORFOLK GIN
39% ABV.

Handcrafted in Norfolk. The
ingredients are a secret, but this is all
at once citrusy, herbal and floral.

25ml £6.50 / 50ml £9.50

ARCHANGEL GIN
45% ABV.

Produced in the heart of Norfolk.
Distilled in small batches with sea
buckthorn, grains of paradise, angelica
and a measure of local juniper.
Finished with Walsingham water.

25ml £6.50 / 50ml £9.50

BLACK SHUCK GIN

43% ABV.

Nortfolks award winning legendary spirit.
Traditional botanicals including juniper,
coriander and bitter orange peel.

25ml £6.50 / 50ml £9.50

WILD NIGHT
VODKA
40% ABV.

Handcrafted in small batches from
the finest Norfolk barley.

25ml £6.50 / 50ml £9.50

ST. GILES
RASPBERRY GIN
40% ABV.

Award winning Norfolk gin featuring
full-bodied notes of raspberry,
rthubarb and a flash of spicy ginger.

25ml £6.50 / 50ml £9.50

BULLARDS

COASTAL

GIN 40% ABV.

Inspired by the Norfolk coastline,
Coastal gin has a delicate,

salty influence complemented

by bright citrus flavours.

25ml £6.50 / 50ml £9.50

BLACK SHUCK
DARK RUM
40% ABV.

A great all rounder its soft vanilla notes
are is similar to those found in spiced
rum, perfect served with Ginger ale.

25ml £6.50 / 50ml £9.50

LOCAL
BEERS

JARRROLD OWN BRAND
NORFOLK HERITAGE
AMBER ALE

This fine Notfolk ale is full of fresh floral
and citrus notes with a hint of Hindringham
honey adding balance to the flavour.

4% 500ml £5.20

MOONGAZER
DEWHOPPER LAGER

This multi award winning lager is both
refreshing and rewarding on the palate
with its crisp, hoppy finish.

4% 500ml £5.20

BUZZARD MEDIUM DRY
NORFOLK CIDER

Produced on the Royal Estate at
Sandringham it is a refreshing full
favoured cider with a long finish.

6.4% £5.20

LOW & NO
ALCOHOL

NOUGHTY THOMSON
& SCOTT SPARKLING
CHARDONNAY

This vegan friendly wine is made
from organically grown grapes from
Southern Spain, de-alcoholised in a
manner which retains all the flavour
and without the alcohol.

175ml £5.40 / Bottle £15.50

NOUGHTY THOMSON
& SCOTT SYRAH
(SHIRAZ) 0.5% VOL

A rewarding fruity red wine from
South Africa, full of character ideal
with cold meats and cheese.

£5.40/ £15.50

ADNAMS GHOST SHIP

All the flavour but with almost no alcohol.
A full and rewarding lighter tipple.

0.5% £4.00

SOFT DRINKS
& MIXERS

COCA-COLA £3.60
DIET COKE £3.50
FENTIMANS

Rose Lemonade * Wild English
Elderflower * Ginger Beer

£3.60 each

FEVER-TREE TONIC WATER

We have a wide selection of tonics to choose
from including Premium Indian,
Refreshing light, Mediterranean.

£1.80

MINERAL WATER
A choice of still or sparkling.
£1.00
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LOCAL
WINES

Winbirri’s owner, grower and
winemaker Lee Dyer was thrilled
to win this eminent award for his

Bacchus 2015. Grown and
made in Surlingham, Notfolk to

world acclaim.

2021 WINBIRRI BACCHUS,
NORFOLK, WHITE

The multi award winning pride of the
county, it’s Sauvignon Blanc like qualities
are respected all over the World.

£6.00/ £8.00 / £12.00 / Bottle £30.00

2018 WINBIRRI SIGNATURE
NORFOLK RED

Bursting with juicy plum and berry
fruits, excellent on its own but loves
being paired with _food.

£6.00/ £8.00 / £12.00 / Bottle £30.00

2015 WINBIRRI VINTAGE
RESERVE, NORFOLK,
SPARKLING

Nortfolk’s answer to Champagne produced
in the Traditional Method it is both
refreshing and rewarding on the palate.

£6.00 / £8.00 / £12.00 / Bottle £50.00

WHITE
WINES

TERRE DU SOLEIL

PAYS D’OC SAUVIGNON
BLANC, FRANCE
(HOUSE WHITE)

A very appealing wine, light and fresh
with a long finish. Enjoyable on its
own or great with fish dishes.

£4.00/ £5.30/ £7.00 / Bottle £20.00

PIQUEPOUL & TERRET
L’ARETE DE THAU
COTES DE THAU FRANCE

An outstanding example of Piquepoul,
a_fun tipple on its own but serious
enough so it can be enjoyed with food.

£5.50 / £6.80 / £8.50 / Bottle £24.00

EL COTO BLANCO,
RIOJA, SPAIN

The lighter fresher style of white Rioja
produced from 100% Viura grapes.
Egqually enjoyable with or without food.

£4.05/ £6.10 / £8.05/Bottle £23.00

MANZANILLA LUSTAU
SANLUCAR DE
BARRAMEDA, SPAIN

In the UK we think of this wine as
a Sherry but in Spain it is known as
Sfortified wine which simply adores
tapas and fish dishes.

£4.40 / Half-Bottle £24.00

TINPOT HUT
MARLBOROUGH
SAUVIGNON BLANC
NEW ZEALAND

The legendary Fiona Tisrner has created a

stunning example Of this much-loved wine,

a high-quality wine packed with_flavour.
£6.50 / £8.50 / £9.25 / Bottle £27.00

VOUVRAY DEMI
SEC DOMAINE DE
LA ROULETIERE,
LOIRE FRANCE

A delicious medium version of this
iconic wine_from the Loire Valley,
great on its own or with strongly
flavoured dishes.

£6.50 / £8.60 / £10.50 / Bottle £30.00

RED
WINES

LOBETIA TEMPRANILLO,
LA MANCHA, SPAIN
(HOUSE RED)

Night harvested to protect all those
rich cherry fruit-like flavours, smooth
and rewarding ideal with tapas and
other light dishes.

£5.50 / £6.80 / £8.20 / Bottle £23.00

HUGONELL CRIANZA
RIOJA, SPAIN

Everything you would expect from a classic
Rioja, perfectly balanced between fruit
and oaky vanilla perfect with tapas.

£5.50/ £6.80 / £8.50 / Bottle £24.00

DOMINCO DE PUNCTUM
SYRAH (SHIRAZ) LA
MANCHA SPAIN

A beautifully made wine with a stunning
feminine aroma of exotic spring flowers
Sfollowed by boundless fruits on the palate,
a wine made for light bites.

£4.60 / £6.80 / £9.00 / Bottle £25.00

MERLOT ‘SANS’ SULFITES
AJOUTES, BUZET, FRANCE

Produced just north of the Pyranees and
predominately made from Merlot grapes,
It is soft and juicy on the palate with an

added bonus of being free of sulfates.

£5.50/ £6.80 / £8.50 / Bottle £24.00




MALBEC AMALAYA,
SALTA ARGENTINA

Although 100% Argentinian the high-
quality feel of this wine reminds you of
some of the legendary wines of northern
Italy , big and rich with a velvety finish.

£5.80/ £7.20 / £8.70 / Bottle £24.20

ROSE
WINES

SACHETTO PINOT GRIGIO
BLUSH, VENETO, ITALY
This refreshing delicately fruity wine

was first made popular in the street side
bars of Milan and Rome and now is a
big hit in Nonwich.

£4.40/ £6.20 / £8.30 / Bottle £23.00

CHATEAU DE I’ AUMERADE
CRU CLASSE COTES DU
PROVENCE, FRANCE

Also known as Marie-Christine Rose,
Elegance personified perfectly balanced

can be enjoyed all year round.

By the bottle £35.00

SPARKLING
WINES

GUEST CHAMPAGNE

Please ask about our guest champagne.
Available by the glass.

£12.00

PROSECCO LA CAVEA
BRUT, VENETO, ITALY

An elegant bouquet leads on to a_fresh
and fruity flavour which has a perfectly
balanced feel on the palate.

£7.50 / Bottle £26.50

PROSECCO CA MORLIN
ROSE, VENETO, ITALY

A very stylish wine pale pink in appearance
with apple fresh and blackberry fruit aromas,
with a very pleasing feel on the palate.

£8.00 / Bottle £30.00

CHAMPAGNE JOSEPH
PERRIER CUVEE ROYAL
BRUT, FRANCE (HOUSE
CHAMPAGNE)

Originally made popular by the
discerning Queen Victoria and since
its introduction now popular with the
discerning customers of Jarrold’s.

By the bottle £45.00

CHAMPAGNE BERNARD
REMY CARTE BLANCHE
BRUT, FRANCE

A stunning wine which blossoms with
complexity and finesse, with abundant
favours which linger long on the palate.

£11.00 / Bottle £40.00

CHAMPAGNE
DUVAL-LEROY RESERVE
BRUT, FRANCE

A refreshing Champagne with biscuit like
Aavours and being 60% Pinot Noir has
great fruity depths and a long finish.

By the bottle £60.00

2015 WINBIRRI VINTAGE
RESERVE NORFOLK
SPARKLING

Notfolk’s answer to Champagne produced
in the Traditional Method it is both
refreshing and rewarding on the palate.

By the bottle £50.00

GRANDE
MARQUE
CHAMPAGNE

CRISTAL, LOUIS
ROEDERER

Complex, intense bouquet of citrus,
William pear and toasted almond.
On the palate Crista’s unique light
bubbles give a long lasting sherbet
feel and freshness leading on to it’s
majestic long finish.

By the bottle £220.00

DOM PERIGNON,
MOET & CHANDON

This wine has an ample presence
both on the nose and palate with
generous flavors of tropical fruits and
fresh bread held firmly but controlled

ensuing a long rewarding finish.

By the bottle £185.00

BELLE EPOQUE,
PERRIER JOUET

A wondetfully harmonious vintage
with aromas of almond, white
peach and pear. On the palate

it has a lively tingle of fresh

citrus, made with passion for the
enjoyment of romantics.

By the bottle £165.00




